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Spazzaneve condotto a piedi - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il p libretto.

CHeropvH ynpassifiBaH OT NPaBO MOJIOKEHUE -
YN bTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npeav pa nanonssate MawuHaTa npoyeteTe BHUMATENHO HACTOALATA KHUMHKA.
Cistaé snijega na guranje - UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Ruéné vedena snéhova fréza - NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouZitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
Sneslynge betjent af gaende personer - BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter Schneerdumer - GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des geréts die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
@ Pedestrian controlled Snow thrower - OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

Quitanieves conducido de pie - MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Kondiva juhiga lumepuhur - KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda téh i antud j dit.

Kévellen ohjattava lumilinko - KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Chasse-neige a conducteur a pied - MANUEL D’'UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.

Ruéno upravljana ralica za snijeg - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro¢itajte ovaj prirucnik.

@ Gyalogvezetésii homaré - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Péscio operatoriaus valdomas sniego valytuvas
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti $j naudotojo vadova.

Kajniekvadams sniega tiritajs - LIETOSANAS INSTRUKCIJA -
UZMANIBU: pirms aparata lietoSanai rlipigi izlasiet doto instrukciju.

@ PacuucTyBauy Ha cHer - YTATCTBA 3A YIOTPEBA
BHUMAHME: npouuTajTe ro BHUMaTeIHO OBa ynaTcTBO Npep Aa ja KOPUCTUTE MalMHaTa.

Lopend bediende sneeuwruimer - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Handfert sneslynge - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Odsniezarka prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI - 0STRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie
przeczytaé niniejsza instrukcje.

Plug de zépada cu conducator pedestru
MANUAL DE INSTRUCTIUNI - ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu
atentie manualul de fata.

CHeroo4YucTuTeNb C NELEX0AHbIM ynpasJsieHuem
PyKOBOﬂ,CTBO no GKCHHYATAU,MM - BHUMAHUE: npexpe yem

TbCA P! BHUMAaTE/IbHO NPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO NO 3KCNAyaTauuu.

@ Ruéne vedena snehova fréza - NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne preéitajte tento navod.

Snezni plug za stoje¢ega delavca - PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priro¢nik z navodili.

Cistaé snega na guranje - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre koriséenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Forarledd snéslunga - BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta hafte innan du anvénder maskinen.






[1] DATI TECNICI type ST 526 S ST 625 ST 665
[2] |Motore LC170FDS G250 FDS LC 180 FDS
[3] |Cilindrata cm3 212 252 302
[4] |Potenza kW 4.4 5,2 6,2
[5] |Giri motore min-! 3600 3600 3600
[6] |Carburante type gasoline gasoline gasoline
[7] |Capacita serbatoio carburante | 3,0 3,2 4,0
[8] |Olio motore type SAE 5W-30 SAE 5W-30 SAE 5W-30
[9] |Capacita serbatoio olio motore | 0,6 0,7 0,95
[10] |Candela code F7RTC F7RTC F7RTC
[11] [Candela, distanza elettrodi mm 0,76 0,76 0,76
[12] |Larghezza di lavoro cm 62 62 66
[13] |Diametro ruote in 14x5.00-6 14x5.00-6 16x4.80-8
[14] [Massa kg 99 108 100
[15] |Distanza di lancio massima m 10 10 12
[16] |Dimensioni di ingombro fig.2

[17] |A = Lunghezza mm 1560 1560 1560
[18] |B = Altezza mm 1140 1140 1140
[19] |C = Larghezza mm 620 620 673
[20] |Livello di potenza dB(A) 104 98,96 99,97
[21] |Incertezza dB(A) 2,5 3 3
[22] 'S-g’rfc')'fa% botenza dB(A) 107 102 103
[23] |Livello di pressione sonora dB(A) 88 88,1 88,6
[24] |Incertezza dB(A) 2,5 3 3
[25] \rqg;%Zis%Tli‘itr:IapSLT;]%Sa?SrgI?estra m/s® 5393 5013 3,397
[26] ;’L'j'ﬂrf‘rﬁg’u”érﬁgi’ge;fﬁsﬁ'f mano| sz 4,139 6,648 3,057
[27] |Incertezza m/s? 1,5 1,5 1,5
[28] OPZIONI

[29] |Diff-lock release - v V
[30] |Fari - v v
[31] |Manopola deflettore v v J
[32] [Pulsanti deflettore - - -
[33] |Riscaldamento manopole - v J
[34] |Estensione carter - - -
[35] ACCESSORI

[36] |Aste spaccaneve vV V J
[37] |Catene da neve V v V




BG - TEXHUHECKU JAHHU

BS - TEHNICKI PODACI

CS - TECHNICKE PARAMETRY

1 ]

[2]  Asuraten [2]  Motor [2]  Motor

[8]  Hyb6arypa [8]  Kubikaza [8] Obsah valcl

[4]  MowHocT [4] Snaga [4]  Vykon

[5] O6opoty Ha ABuraTens [5]  Okretaji motora [5]  Otacky motoru

[6] Topuso [6] Gorivo [6] Palivo

[7]1  BmecTUmOCT Ha pe3epBoapa 3a ropuso [7]1  Kapacitet rezervoara za gorivo [7]  Kapacita palivové nadrze

[8]  MotopHo macno [8] Motorno ulje [8]  Motorovy olej

[9]  BwmecTimocT Ha peepBoapa 3a MOTOPHO Macsio [9]  Kapacitet rezervoara za motorno ulje [9]  Kapacita nddrze na motorovy olej

[10] Cseuw, [10] Svjecica [10]  Zapalovaci svicka

[11] Cselu, pa3cTofH1e ENEKTPOAN [11]  Svjecica, udaljenost izmedu elektroda [11]  Zapalovaci svicka, vzdalenost elektrod

[12] Pa6oTHa WupuHa [12] Radna $irina [12] Pracovni zabér

[13] [uameTbp Ha Koneno [13] Promjer tockova [13]  Pramér kol

[14] Maca [14] Masa [14] Hmotnost

[15] MakcvmanHo pa3cTosiHWE Ha U3XBbPAAHE [15] Maksimalna udaljenost bacanja [15] Maximalni vzdalenost odhazovani

[16] Makcvmanhm paavepu [16] Dimenzije [16]  Vnéjsi rozméry

[17] A=[bnwuHa [17] A=Duzina [17] A=Délka

[18] B =BucounHa [18] B=Visina [18] B=Vyska

[19] C=lUunpuHa [19] C=Sirina [19] C=Sitka

[20] HwBO Ha M3MepeHaTa 3ByKOBA MOLLHOCT [20] Izmjerena razina zvuéne snage [20] Naméfend hladina akustického vykonu

[21] HecurypHocT [21] Nesigurnost [21] Nepfesnost méfeni

[22]  TapaHTMPaHO HMBO Ha 3ByKOBA MOLLHOCT [22] Garantirana razina zvuéne snage [22] Garantovana hladina akustického vykonu

[23] HuBO Ha 3BYKOBOTO HansraHe [23]  Nivo zvuénog pritiska [23] Hladina akustického tlaku

[24] HecurypHocT [24] Nesigurnost [24] Nepfesnost méfeni

[25] BuGpaunu npefafeH Ha puKata Bbpxy [25] Vibracije koje se prenose na ruku na desnom | [25] Vibrace prenasené na ruku na pravém
[iACHaTa PbKOXBaTKa rukohvatu drzadle

[26] Bub6paunu npeaaaeHn Ha pbKata BbpXy [26] Vibracije koje se prenose na ruku na lijevom [26] Vibrace pfenasené na ruku na pravém
nABaTa pbKoXBaTKa rukohvatu drzadle

[27] HecurypHocT [27] Nesigurnost [27] Nepresnost méfeni

[28] Onuuu [28] Opcije [28] Moznosti

[29] cBoGOAEH AndepeHLman ¢ NPUHYANUTENHO [29] Diff-lock release [29] Diff-lock release
6nokupane (Diff-lock release) [30] Farovi [30] Svétla

[30] apose [31] Rucka usmijerivaca [31] Klicka deflektoru

[31] [pwmka Ha fednexTopa [32] Dugmad usmjerivaca [32] Tlacitka vychylovace

[32] ByToH Ha aednexTopa [33]  Grijac rucki [33] Ohtev rukojeti

[33] 3arpaBaHe Ha ApbKKUTE [34] Produzetak kartera za zastitu svrdla [34] Prodlouzeni ochranného krytu $neku

[34]  Yab/KeHMe Ha 3alMTHUA KanaK Ha LHeKa [35] Dodatna oprema [35] Prislusenstvi

[35] TMpuHapnemHocTH [36] Stapovi za razbijanje snijega [36] Zaveéjové listy

[36] TpbToBE 3a pasbuBaHe Ha CHAM [37] Lancizasnijeg [87] Snéhové fetézy

[37] Bepuru 3a cHar

[1] DA -TEKNISKE DATA [1] DE-TECHNISCHE DATEN [1]  EN-TECHNICAL DATA

[2]  Motor [2]  Motor [2]  Engine

[8]  Slagvolumen [8]  Hubraum [38] Displacement

[4]  Effekt [4]  Leistung [4]  Power

[5]  Motoromdrejninger [5]  Motordrehzahl [5]  Engine rotations

[6]  Breendstof [6] Kraftstoff [6]  Fuel

[7]  Breendstoftankens kapacitet [7]  Fassungsvermégen des Kraftstofftanks [7]  Fueltank capacity

[8]  Motorolie [8]  Motordl [8]  Engine oil

[9]  Motorolietankens kapacitet [9]  Fassungsvermdgen des Motordls [9]  Engine oil tank capacity

[10] Teendrer [10] Zindkerze [10]  Spark plug

[11] Teendrer, elektrodernes afstand [11]  Zindkerze, Elektrodenabstand [11]  Spark plug, electrodes distance

[12] Arbejdsbredde [12] Arbeitsbreite [12] Working width

[13] Hjuldiameter [13] Durchmesser Rader [13] Wheel diameter

[14] Veegt [14] Masse [14] Weight

[15] Maks. slyngningsafstand [15] Maximaler Wurfabstand [15] Maximum launch distance

[16] Maskinmal [16] Abmessungen des Platzbedarfs [16] Dimensions

[17] A=Leengde [17] A=Léange [17] A=Lenght

[18] B=Hojde [18] B=Hohe [18] B=Height

[19] C=Bredde [19] C=Breite [19] C=Width

[20] Malt lydeffektniveau [20] Gemessener Schallleistungspegel [20] Measured sound power level

[21]  Usikkerhed [21] Messungenauigkeit [21]  Uncertainty

[22] Garanteret lydeffektniveau [22] Garantierter Schallleistungspegel [22] Guaranteed sound power level

[23]  Lydtryksniveau [23]  Schalldruckpegel [23] Sound pressure level

[24]  Usikkerhed [24] Messungenauigkeit [24]  Uncertainty

[25] Vibrationer overfert til handen pa [25] Vibrationen, die auf dem rechten Griff an die [25] Vibrations transmitted to hand on right
hejrehandtag Hand Ubertragen werden handle

[26] Vibrationer overfort il handen pa venstre [26] Vibrationen, die auf dem linken Griff an die [26] Vibrations transmitted to hand on left handle
handtag Hand Ubertragen werden [27]  Uncertainty

[27] Usikkerhed [27] Messungenauigkeit [28] Options

[28] Ekstraudstyr [28] Optionen [29] Diff-lock release

[29] Diff-lock release [29] Differential-Entriegelung [30] Lights

[30] Lygter [30] Scheinwerfer [31] Deflector knob

[31] Handtag til afbejningsrer [31]  Griff Ablenkklappe [32] Deflector buttons

[32] Knapper til afbgjningsror [32] Tasten Ablenkklappe [33] Knob heating

[33] Opvarmning af handtag [33] Griffheizung [34] Auger safety guard extension

[34] Forleenger til skaerm til beskyttelse af snegl [34] Gehauseerweiterung zum Schutz der [35] Attachments

[35] Tilbehar Schnecke [36] Snow breaker dipsticks

[36] Snebrydningssteenger [85] Zubehérteile [87] Snow chain

[87] Snekeeder [36] Stangen zum Schneezerschlagen

1871

Schneeketten




LT - TECHNINIAI DUOMENYS

LV - TEHNISKIE DATI

MK - TEXHUYKHU NOAATOLU

1 ]
[2]  Variklis [2]  Dzingjs [2]  Motop
[8]  Variklio tdris [8]  Cilindru tilpums [8] Kanauuter
[4] Galia [4] Jauda [4]  MokHocT
[5]  Variklio apsukos [5]  Dzin&ja apgriezieni [5]  Bpremu Ha MmoTopOT
[6] Kuras [6] Degviela [6] Topuso
[71  Kuro bako talpa [71  Degvielas tvertnes tilpums [7]  HanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a ropuso
[8]  Variklio alyva [8]  Motorella [8]  Macno 3a moTopoT
[9]  Variklio alyvos bako talpa [9]  Motorellas tvertnes tilpums [9]  KanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a Macno 3a
[10] Zvake [10] Svece MOTOpOT
[11]  Zvake, atstumas tarp elektrody [11]  Svece, attalums starp elektrodiem [10] Csekuuxa
[12] Darbo plotis [12] Darba platums [11]  CBefyKa, pacTojaHue Mery eNnexTpoanTe
[13] Raty skersmuo [13] Ritenu diametrs [12] LWupuHa Ha paboTa
[14] Svoris [14] Masa [13] [Aujamertap Ha TpKanata
[15] Maksimalus metimo tolis [15] Maksimalais izmesanas attalums [14] Temuna
[16] Matmenys [16] Gabariti [15] [aneynHa 3a MaKcMManHo oTdpnarbe
[17] A=ligis [17] A=Garums [16] [u1meH3uu Ha npeyka
[18] B =Aukstis [18] B =Augstums [17] A= [omxuHa
[19] C =Plotis [19] C=Platums [18] B=BucuHa
[20]  ISmatuota garso lygio galia [20] Meéritas skanas jaudas limenis [19] C=LUnpuna
[21] Paklaida [21] Klida [20] W3mepeHo H1BO Ha 3BYKOT
[22] Garantuotas garso lygio galia [22] Garantétas skanas jaudas limenis [21] Orcranysatbe
[23]  Garso slégio lygis [23]  Skanas spiediena imenis [22] 3arapaHTipaHa 3By4Ha MOKHOCT
[24] Paklaida [24] Klida [23] HWBO Ha M3NOMEHOCT Ha 3BYKOT
[25] Vibracijos lygis desiné rankena [25] No laba roktura rokai nododama vibracija [24] Orcranysarbe
[26] Vibracijos lygis kairé rankena [26] No kreisa roktura rokai nododama vibracija [25] Bub6paumu WTO ce NpeHecyBaat Ha paueTe
[27] Paklaida [27] Klida 0f AecHara payka
[28] Pasirenkami priedai [28] Papildaprikojums [26] BuGpauwu WTO Cce NpeHecysaar Ha paueTe
[29] Diff-lock release [29] Diferenciala blokétaja atlaisana op nesara payka
[30] Zibintai [30] Lukturi [27] Ortcranysarbe
[31] Deflektoriaus rankenélé [31] Deflektora rokturis [28] Onuuu
[32] Deflektoriaus mygtukai [32] Deflektora pogas [29] Ocnobopysatbe Ha AndepeHumrjanoT
[33] Rankeny $ildymas [33] Rokturu apsilde [30] Csemna
[34] Sraigto apsauginio gaubto ilgintuvas [34] Gliemeza aizsargkorpusa pagarinajums [31] Honue Ha aecnexTopoT
[35] Priedai [35] Piederumi [32] Honue 3a gednektopot
[36] Sniego pusniy pjovikliai [36] Sniega irdinasanas tapas [33] Konye 3a 3arpeBare
[37] Sniego grandinés [37] Sniega kédes [34] 'Op Ha KapTepoT 3a 3alLTHTa Ha CEYMBOTO
[35] [ononHutenHa onpema
[36] Ocku Ha Y1cTayoT Ha CHer
[87] CwHuMpwM 3a cHer
[1]  NL-TECHNISCHE GEGEVENS [1]  NO-TEKNISKE DATA [1]  PL-DANE TECHNICZNE
[2]  Motor [2]  Motor [2]  Silnik
[8]  Cilinderhoud [8]  Slagvolum [8]  Pojemnos$¢ skokowa silnika
[4]  Vermogen [4]  Ytelse [4]  Moc
[5]  Toeren motor [5]  Motoromdreininger [5]  Obroty silnika
[6]  Brandstof [6]  Drivstoff [6] Paliwo
[7]  Vermogen brandstofreservoir [7]  Drivstofftankens volum [7]  Pojemnos$¢ zbiornika paliwa
[8]  Motorolie [8]  Motorolie [8]  Olejsilnikowy
[9]  Vermogen reservoir motorolie [9]  Oljetankens volum [9]  Pojemno$¢ zbiornika oleju silnikowego
[10] Bougie [10] Tennplugg [10]  Swieca zaptonowa
[11] Bougie, afstand electroden [11] Tennplugg, avstand elektroder [11] Swieca zaptonowa, odlegtos¢ elektrod
[12] Werkbreedte [12] Arbeidsbredde [12]  Zasigg prac
[13] Doorsnede wielen [13] Hjulenes diameter [13] Srednica kot
[14] Massa [14] Vekt [14] Masa
[15] Maximale schietafstand [15] Maks. rekkevidde for utkast [15] Odlegto$é maksymalna odrzutu
[16] Afmetingen [16] Totale mal [16] Wymiary ogdlne
[17] A=Lengte [17] A=Lengde [17] A =Dtugosé
[18] B=Hoogte [18] B=Hoyde [18] B =Wysokos$¢
[19] C =Breedte [19] C=Bredde [19] C = Szerokos¢
[20] Gemeten geluidsvermogenniveau [20] Malt lydstyrkeniva [20] Mierzony poziom mocy akustycznej
[21]  Onzekerheid [21]  Usikkerhet [21] Niepewno$¢ pomiaru
[22] Gegarandeerd geluidsvermogenniveau [22] Garantert lydstyrkeniva [22] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[23] Geluidsdrukniveau [23]  Lydtrykkniva [23]  Poziom ci$nienia akustycznego
[24]  Onzekerheid [24]  Usikkerhet [24] Niepewnos¢ pomiaru
[25] Trillingen doorgegeven aan het hand vanuit [25] Vibrasjoner overfort til handen pa hoyre [25] Drgania przekazane do reki na uchwycie
het rechterhandvat handtak prawym
[26] Trillingen doorgegeven aan het hand vanuit [26] Vibrasjoner overfort til handen pa venstre [26] Drgania przekazane do reki na uchwycie
het linkerhandvat handtak lewym
[27] Onzekerheid [27] Usikkerhet [27] Niepewnos$¢ pomiaru
[28] Opties [28] Ekstrautstyr [28] Opcje
[29] Diff-lock release [29] Utleser differensiallas [29]  Zwolnienie blokady mechanizmu réznicowego
[30] Koplampen [30] Lys [30] Reflektory
[31] Knopje deflector [31] Dreieknapp deflektor [31] Pokretto deflektora
[32] Toetsen deflector [32] Deflektorknapper [32] Przyciski sterownicze deflektora
[33] Verwarming knopjes [33] Oppvarming dreieknapper [33] Ogrzewanie pokretet
[34] Verlening beschermingscarter [34] Forlenger til beskyttelseshuset til vriboret [34] Przediuzenie ostony zabezpieczajgcej Slimak
toevoerschroef [35] Tilbehor [35] Akcesoria
[85] Toebehoren [36] Stenger for sneknusing [36] Drazki rozbijajace $nieg
[36] Sneeuwbreekstaven [37] Kiettinger [37] tarncuchy $niegowe
[37] Sneeuwkettingen
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2. SIKKERHETSBESTEMMELSER.................. 2
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1. GENERELT

1.1 HVORDAN LESE BRUKSANVISNINGEN

Bruksanvisningen har noen avsnitt som
inneholder spesielt viktig sikkerhets- eller
driftsinformasjon. Disse avsnittene er uthevet pa
forskjellige méater, og har felgende betydning:

MERKNAD eller VIKTIG presiserer
og supplerer det som er forklart tidligere
for & forhindre at maskinen edelegges,
eller at det oppstar skader.

Symbolet A angir en fare. Hvis advarslene
ikke overholdes kan dette medfgre personskader
eller skader pa tredjepart og/eller edeleggelser.

. De avsnittene som er merket med en
: firkant med stiplet gra ramme angir :
: ekstrautstyr som ikke finnes pa alle .
¢ modellene som er dokumentert i .
denne bruksanvisningen. Kontroller om :
* ekstrautstyret finnes pa din modell. :

Alle henvisningene til maskinens hgyre og
venstre side samt for- og bakside gjelder
i forhold til brukerens arbeidsposisjon.

1.2 REFERANSER

1.2.1 Figurer

Figurene i denne bruksanvisningen

er nummererte 1, 2, 3, osv.

Delene angitt pa figurene er merket

med bokstavene A, B, C, osv.

En referanse til del C pa figur 2

angis med teksten: "Se fig. 2 C" eller
ganske enkelt "(Fig. 2.C)".

Figurene er veiledende. De faktiske delene
kan veere forskjellige fra de som er avbildet.



1.2.2 Overskrifter

Bruksanvisningen er oppdelt i kapitler og avsnitt.

Overskriften til avsnitt "2.1 Oppleering” er en
undertittel til "2. Sikkerhetsbestemmelser".
Henvisningene til overskrifter eller avsnitt
angis med forkortelsene kap. eller avsn.

og deretter det gjeldende nummeret.
Eksempel: “kap. 2” eller “avsn. 2.1”.

2. SIKKERHETSBESTEMMELSER

2.1 OPPLARING

A Les denne bruksanvisningen
noye for maskinen tas i bruk.

A Bli kjent med kontrollene og hvordan
maskinen brukes pa riktig mate. Laer

4 sla av motoren raskt. Manglende
overhold av advarslene og instruksjonene
kan forarsake brann og/eller alvorlige
skader. Ta vare pa alle merknadene og
instruksjonene for fremtidig bruk.

¢ La aldri barn eller andre som ikke

kjenner til disse bestemmelsene bruke

maskinen. Kommunale bestemmelser kan

fastsette en tillatt minstealder for bruk.

Maskinen ma aldri brukes hvis brukeren

er tratt eller ikke foler seg vel, eller har

inntatt medisiner, narkotika, alkohol

eller andre stoffer som nedsetter

refleksene eller oppmerksomheten.

¢ Husk at foreren eller brukeren er ansvarlig for
ulykker som péferes tredjeperson eller deres
eiendom. Det er brukeren som er ansvarlig
for & vurdere potensielle farer pa underlaget
hvor arbeidet skal utferes, og som ma ta alle
forholdsregler for & garantere egen og andres
sikkerhet. Dette gjelder spesielt i skraninger,
0g pa ujevne, glatte eller ustabile underlag.

2.2 FORBEREDENDE OPERASJONER

Personlig verneutstyr (PVU)

¢ |kke bruk snefreseren uten egnede kleer.

* Bruk sko som gir et godt grep
pa glatte underlag.

¢ Bruk alltid vernebriller eller en ansiktsskjerm
under bruk, vedlikehold eller reparasjon.
Motordrevne maskiner i drift kan slynge
fremmedlegemer mot gynene.

* Bruk herselsvern.

Arbeidsomrade / maskin
¢ Kontroller omradet som skal ryddes og fiern
synlige fremmedlegemer. For eksempel,
dermatter, sleder, bord, ledninger, etc.
Sjekk at alle kontroller som driver bevegelige
organer er frakoblet for motoren startes.
Juster hgyden pa beskyttelseshuset
til sngskruen for a broyte overflater
med grus eller stein
¢ La motoren og maskinen tilpasse

seg utetemperaturen for du

begynner & sngbreytingen.

Motorer med kompresjonstenning: drivstoff
* Advarsel: drivstoffet er sveert

brannfarlig. Handter den varsomt!

Oppbevar alltid drivstoffet i egnede kanner.
Bruk en trakt til pa- og etterfylling. Det

skal kun gjores utenders, og rayking

er forbudt mens arbeidet pagar. .

Fyll pa drivstoff far motoren startes. Apne
ikke tanklokket og fyll ikke drivstoff mens
motoren er slatt pa, eller fremdeles er varm.
Ikke start motoren hvis det lekker bensin,
men ta maskinen bort fra omradet med
bensinsgl, og vask gyeblikkelig bort alle rester
etter drivstoff p4 maskinen og bakken.

Skru korken til drivstofftanken og
drivstoffbeholderne godt pa.

Unnga at drivstoffet kommer i kontakt

med kleerne, og hvis dette skulle skje

ma du skifte kleer for motoren startes.

2.3 UNDER BRUK

Arbeidsomrade

¢ |kke bruk maskinen i eksplosjonsfarlige

omgivelser, i naerheten av brennbare

vaesker, gass eller stov. Elektrisk kontakt

eller mekanisk friksjon kan generere gnister

som kan antenne stov eller damp.

Start ikke motoren i lukkede rom der farlig

karbonmonoksidrayk kan samle seg opp.

Motoren skal alltid startes utenders eller

pa et godt ventilert sted. Husk alltid pa

at motorens eksosgasser er giftige.

Arbeid bare i dagslys eller i godt kunstig

lys, og med gode siktforhold.

Hold personer, spesielt barn, og dyr

unna arbeidsomradet. Barn m& holdes

under oppsyn av en voksen.

Veer spesielt oppmerksom nar maskinen brukes

pa grusstier, fortau og veier, eller nar disse

krysses. Vaer oppmerksom pa skjulte farer.

e Veer oppmerksom pa trafikken nar
maskinen brukes i neerheten av vei.

Adferd
* |kke rett &pningen til sneutkastet mot vinden,
eller mot personer, dyr, kjoretay, boliger eller
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annet som kan bli pafert skader fra sneen

eller fra gjenstander som ligger gjemt i sngen.
Ikke la noen stoppe opp fremfor maskinen.
Bruk aldri snefreseren i neerheten av gjerder,
biler, vinduer, glassgjerder osv. uten & ha
regulert snoutkastets deflektor pa riktig mate.
Ikke hold hendene eller fgttene i neerheten

av roterende deler. Sta alltid pa avstand fra
snoutkastet. Sngutkastet skal alltid holdes rent.
Hvis snefreseren treffer fremmedlegemer

2.4 VEDLIKEHOLD, OPPBEVARING
OG TRANSPORT

Foreta jevnlig vedlikehold og serg for korrekt
oppbevaring for & ivareta maskinens sikkerhet.
Odelagte eller slitte deler skal byttes
ut og aldri repareres. Bruk kun originale
reservedeler. Bruk av uoriginale og/eller feil
monterte reservedeler setter maskinens
sikkerhet i fare, kan forarsake ulykker eller

eller har unormale vibrasjoner, ma du sla

av motoren, trekke ut ngkkelen, vente til de
bevegelige delene stopper opp, og inspisere
maskinen omhyggelig for & finne ut om den
har blitt skadet. Vanligvis er vibrasjoner tegn

pa at det finnes et problem. Reparer eventuelle

skader for maskinen tas i bruk igjen.

Koble ut alle innstillinger og trekk ut
tenningsngkkelen for du forlater maskinen.
For du foretar reparasjoner, renhold,
inspeksjoner og justeringer, ma du sla av
motoren, trekke ut nokkelen, og vente til de
bevegelige delene stopper opp (bortsett
fra nar noe annet er angitt uttrykkelig i
instruksjonene). Frakoble ledningene

til elektromotoren. (Ekstrautstyr)

Ikke bergr motorens deler, da de blir
varme under bruk. Fare for forbrenning.
Bruk ikke maskinen i hgy transporthastighet
pa glatte overflater. Veer forsiktig nar du
beveger deg bakover. Se bak deg for

og mens du beveger deg bakover for &
passe pa at det ikke finnes hindringer.
Frakoble sngskruen nar maskinen
transporteres eller ikke er i bruk.

Pass alltid pa & ha god balanse og hold
godt fast i handtaket. G4, lep aldri.

Bruksbegrensninger

Ikke bruk maskinen pa tvers i en skraning.
Beveg deg alltid ovenfra og nedover,

og deretter nedenfra og oppover. Veer
alltid forsiktig nar du skifter retning i en
skréning. Unnga bratte skraninger.

Ikke bruk maskinen hvis vernene

er utilstrekkelige, eller hvis
sikkerhetsanordningene ikke

har blitt riktig plassert.
Sikkerhetssystemene ma ikke
deaktiveres eller tukles med.

Ikke endre motorens reguleringer, eller hold
motoren pa et veldig heyt turtall. Faren for
personskader gker ved veldig hoyt turtall.
Ikke bruk for hey hastighet, dette for

8 unnga a overbelaste maskinen.

Ikke for hendene inn i utkasterapningen
eller snaskruen uten a forst ha slatt

av motoren eller tatt ut nakkelen.

personskader, og fritar produsenten for
enhver forpliktelse og ethvert ansvar.

Vedlikehold

¢ Hvis tanken ma temmes ma dette arbeidet
gjeres utenders og med kald motor.

¢ For a redusere brannfaren ma du
kontrollere jevnlig at det ikke finnes
olje- og/eller drivstofflekkasjer.

Oppbevaring

* Ikke la det veere drivstoff igjen pa tanken
hvis maskinen skal lagres i en bygning hvor
bensindampen kan komme i kontakt med
apne flammer, gnister eller varmekilder.

* Kjol ned motoren for snofreseren

settes bort til lagring.

Hvis sngfreseren skal oppbevares over

lengre tid, skal bruksanvisningen alltid

konsulteres for & fange opp viktige detaljer.

Transport

¢ Bruk pakjeringsramper som har tilpasset
styrke, bredde og lengde hvis maskinen ma
transporteres pa en lastebil eller tilhenger.
Kjer maskinen pa med motoren av, ved at et
tilstrekkelig antall personer skyver den opp.
Steng drivstoffkranen (hvis denne

finnes) under transport, og fest maskinen
tilstrekkelig til transportkjoretoyet ved

hjelp av staltau eller kjetting.

2.5 MILJOVERN

Miljgvern méa veere forsteprioritet
ved bruk av maskinen, til fordel for
samholdet og miljget der vi bor.

¢ Unnga a forstyrre nabolaget.

* Folg noye de kommunale bestemmelsene for
kasting av emballasje, oljer, drivstoff, filter,
forringede deler eller deler som er sterkt
forurensende. Dette avfallet ma ikke kastes
med husholdningsavfallet, men kildesorteres
og kastes i konteinerne for resirkulering.

* Nar maskinen tas ut av bruk, skal den
ikke etterlates i naturen. Henvend deg
hos en autorisert gjenvinningsstasjon i
samsvar med gjeldende lokale regler.
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3. BLI KJENT MED MASKINEN

3.1 BESKRIVELSE AV MASKINEN
OG TILSIKTET BRUK

Denne maskinen er en sngfreser.

Maskinen er utstyrt med en broytesngskrue
som er beskyttet av et hus, og som slynger
sngen ut i et snoutkast. Sngskruen beveges av
motoren som ogsa gir fremdrift til maskinen.
Maskinen styres ved hjelp av innstillinger

som finnes i instrumentbordet.

Operatoren kan styre maskinen og aktivere

de viktigste innstillingene ved a alltid sta
oppreist i kjorestillingen, bak maskinen.

3.1.1 Tiltenkt bruk

Denne maskinen er utviklet og bygget

for sngbreyting, rydding og utslynging

av sng fra fortau, hager, oppkjersler

og andre overflater pa bakkeniva.

Snofreseren ma kun brukes for rydding av sne.

3.1.2 Feil bruk

Enhver annen bruk enn oppgitt ovenfor kan
veere farlig og forarsake skader pa personer
og/eller gjenstander. Feil bruk omfatter,
men er ikke begrenset til, folgende:
¢ Bruk av maskinen pa overflater over
bakkeniva, som hustak, garasjer, arkader
eller andre konstruksjoner eller bygninger.
« A drive sngskruen nar det finnes
andre elementer enn sng til stede (for
eksempel jord, gress, smastein osv.).
 Adra eller skyve last.
e Atransportere andre personer, spesielt barn.

VIKTIG Feil bruk av maskinen forer til bortfall
av garantien. Videre heves produsenten fra
ethvert ansvar, og det er dermed brukeren
som er ansvarlig for utgiftene ved sakskader,
personskader eller skader pa tredjepersoner.

3.1.3 Brukergruppe

Denne maskinen er beregnet pa
ikke profesjonelle brukere. Maskinen
er ment til hobbybruk.

VIKTIG Maskinen skal kun
brukes av én operator.

3.2 SIKKERHETSSYMBOLER

Det finnes forskjellige symboler pa maskinen
(fig. 4). Symbolene skal minne operateren om

riktig fremgangsmate for & bruke den forsiktig
og ta de ngdvendige forholdsreglene.
Symbolenes betydning:

2 ADVARSEL!

ADVARSEL! Les bruksanvisningen
for maskinen tas i bruk.

FARE! Hold hender og fotter
unna roterende deler.

FARE! Utslynging av
gjenstander. Ikke drei utkastet
mot tilskuere eller dyr.

FARE! Roterende skovlhjul.

Hold alltid god avstand

fra utkasterapningen.

FARE! Hold arbeidsomradet fritt
for personer, spesielt barn, og dyr.

ADVARSEL!: Trekk ut ngkkelen og
les instruksjonene fer du tar fatt pa
et hvilket som helst inngrep i form
av vedlikehold eller reparasjon.
FARE! Det er forbudt a fere
hendene inn i utkasterkanalen

nar sngskruen er i bevegelse.
Stopp motoren fer du fierner
hindringer fra sngutkastet.

FARE! Hold avstand fra

varme overflater.

3 @E@

L |
L.

@

[}
L\

>
g@

FARE! Motorene slipper ut
karbonmonoksid. IKKE start
maskinen i lukkede rom.

@=e¢| FARE! Drivstoffet er brannfarlig
og eksplosivt. Trekk ut
tenningsngkkelen og la motoren
kioles ned for pafylling.

FARE! Fare for brann eller
eksplosjon. Royking forbudt,
ikke bruk apne flammer

eller antenningskilder

FARE! Bruk herselsvern.

g
X

=

FARE! Bruk vernebriller.

DO @

VIKTIG Klistremerker som er odelagt eller
uleselig ma skiftes. Be om nye klistremerker
hos et autorisert servicesenter.
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3.3 IDENTIFIKASJONSETIKETT

Identifikasjonsetiketten oppgir
felgende opplysninger (fig. 1):

1. Produsentens adresse

2. Type maskin

3. Lydeffektniva

4. CE-merke

5. Motorens omdreiningshastighet
6. Motorens ytelse

7. Motorens slagvolum

8. Produksjonsmaned/ar

9. Serienummer

10. Artikkelnummer

Skriv maskinens ID-opplysninger i de
tilrettelagte feltene pé etiketten som
finnes pa baksiden av bokomslaget.

VIKTIG Bruk identifikasjonsbetegnelsene
som finnes pa produktets identifikasjonsetikett.

VIKTIG Bruk identifikasjonsbetegnelsene
hver gang det autoriserte verkstedet kontaktes.

VIKTIG Eksempelet pa samsvarserklaeringen
finnes pa de siste side i bruksanvisningen.

3.4 HOVEDKOMPONENTER

Maskinen bestar av felgende
hovedkomponenter (fig. 1):

Utjevningsskinner
Lys (ekstrautstyr)
Hjul/Belter
Forlengelse bor

A. Ramme

B. Instrumentbord

C. Motor

D. Drivstofftank

E. Stopsel for elektrisk oppstart
F. Handtak for manuell oppstart
G. Deflektor

H. Utkast

.  Sngspade

J. Beskyttelseshus til sngskrue
K. Sngskrue

L.

M.

N.

0.

4. MONTERING

Av hensyn til oppbevaring og transport er noen
av maskinens deler ikke montert i fabrikken,
men ma monteres av kunden i henhold til
instruksjonene etter & ha fiernet emballasjen.

A Utpakking og fullforing av monteringen
ma foretas pé en jevn og solid overflate,
med god nok plass til & flytte maskinen

og emballasjen. Bruk alltid egnet utstyr.
Bruk ikke maskinen for alle indikasjoner i
avsnittet "MONTERING" har blitt fullfort.

VIKTIG Maskinen leveres uten
motorolje og drivstoff.

4.1 DELERTIL MONTERINGEN

Delene som skal brukes til monteringen finnes i
emballasjen og er (fig. 3) angitt i folgende tabell:

ST 526 S, ST 625, ST 665, ST665T, ST726 T

Pos. | Beskrivelse Ant.
A | Girinnstilling 1
B | Festeskruer til girinnstilling -
C | Avstandsstykker med 2

festeskruer til handtaket
D | Handtak for girspaker og 2
dreining av deflektor
E | Trakt 1
F | Sikkerhetsngkkel 1
G | Utkast 1
H | Selvlasende skruer og muttere 3+3
ST767H

Pos. | Beskrivelse Ant.
A | Girinnstilling 1
B | Festeskruer til girinnstilling
C | Avstandsstykker med 2

festeskruer til handtaket
D | Handtak girspak 1
E | Trakt 1
F | Sikkerhetsnokkel 1
G | Utkast 1
H |Selvlasende skruer og muttere 3+3
| Forlengelse bor 1
J | Festeskruer forlengelse bor 4

4.1.1 Utpakking

1. Apne emballasjen forsiktig og pass
pa at ingen av delene forsvinner

2. Les dokumentasjonen som finnes i

esken, ogsa bruksanvisningen.

Ta alle demonterte deler ut av esken.

Ta snefreseren ut av esken.

Kast esken og emballasjen i henhold

til gjeldende bestemmelser.

aRw
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4.2 MONTERING AV KONTROLLKABLER
FOR FREMDRIFT OG SNGSKRUE

Koble Igkken pa kabelen til den tilherende
apningen (fig. 5.A, fig. 5.B).

MERKNAD Kablene er
formontert i instrumentbordet.

4.3 MONTERING AV STYRET

Styret leveres med instrumentbordet

allerede montert. Skruer for montering av

styret til maskinen og girinnstillingen, samt

skruer og mutrer for festing av snoutkastet

og handtakene til girspaken og spaken

til deflektoren leveres i en separat pakke

som finnes i maskinens emballasje.

Foreta monteringen pa felgende méte:

1. For styrets to rerender mot
(fig. 6.A) stetten (fig. 6.B).

2. Forinn avstandsstykkene (fig. 6.C) og sett
dem pa linje med hullene mens du passer pa
a holde korrekt diameter (minst fordypning
mot utsiden, sterst fordypning mot innsiden).

3. Sett skruene, spennskivene og
mutrene inn i hullene og fest dem.

4.3.1 Montering av handtak til spakene

Skru til alle handtak i de gjengede
stengene pa handtakene (fig. 7).
Trekk til festemutteren.

4.4 MONTERING AV GIRINNSTILLING

1. For akseltappen (fig. 8.A) til girinnstillingen
inn i hullet til spaken (fig. 8.B) for & koble den
til driften og fest den med mutteren (fig. 8.C).
2. For ovre del av (fig. 8.D) girinnstillingen
mot hullet i nedre del av girinnstillingen
og fest den ved & fare inn pluggen
(fig. 8.E) og festesplinten (formontert
pa girspaken) (fig. 8.F).

4.5 MONTERING AV SNOUTKAST

1. Plasser sngutkastet (fig. 9.A) pa festet
pa flensen (fig. 9.B), slik at de passer
til hullene i bunnen pa utkastet.

2. Sett skruene med skiver inn i
hullene og stram (fig. 9.C).

4.5.1 Montering av kabel for
dreining av shgutkast

Denne kabelen har som formal og koble
snoutkastet til dreiespaken som finnes

i instrumentbordet, slik at det blir mulig
a dreie utkastet i gnsket retning.

1. Settinn kabelen (fig. 9.D) og fest ringen
pa rotasjonssystemet for sngutkastet.

4.5.2 Montering av kabel for drenining
av deflektoren (ST 526 S, ST 625,
ST 665, ST 665 T, ST 726 T)

Denne kabelen har som formal & koble
sngutkastets deflektor til innstillingen i
instrumentbordet, slik at det blir mulig & heve/
senke den for & styre den i gnsket retning.

1. For enden pa kabelen (fig. 10.C)
inn pa pluggen (fig. 10.B).

2. Sett festesplinten inn pa
pluggen og las (fig. 10.D).

3. Forreguleringsskruen (fig. 10.A) inn i setet
(fig. 10.E) og trekk til mutteren (fig. 10.A).

4. Drakabelen igjennom kabelhylsen ved
oljekorken, mens du passer pa a holde
deg pa god avstand til lydpotten.

4.5.3 Festing av retningskoblere
ved deflektoren og
sngutkastet (ST 767 H)

Koble de to elektriske retningskoblerne
ved deflektoren og snoutkastet, dette gir
strom til systemet, som gjer det mulig &
rette snoutkastet i ansket retning.

Fest koblingene ved instrumentbordets
stromuttak (fig. 11.A), ved retningskabelen
pa deflektoren (fig.11.B) og ved sngutkastet
(fig. 11.C) til resprektive uttak.

Ta kabelen igjennom kabelmuffen (fig.
11.D) som finnes bak pa motoren.

4.6 MONTERING AV
BORFORLENGELSE (ST 767 H)

Borforlengelsen gjor det mulig & né en sterre
snegmengde i boret, noe som gjer det mulig &
optimalisere arbeidet og gjere det raskere.

1. Plasser borforlengelsen pa de gvre delene
av boret, som indikert pa figuren (fig. 12.A).
2. Sett skruene og mutrene inn i hullene
for & feste dem (fig. 12.B).

4.7 UTJEVNINGSSKINNER

Skinnene brukes til & regulere snaskruens

avstand til terrenget for & beskytte det.

Maskinen er utstyrt med 2 typer

utgjevningsskruer:

* | metall: skal brukes nar man arbeider
ved hardt eller ujevnt terreng, som kan
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odelegge utjevningsskinnene, for eksempel
asfalt eller grusveier (fig. 13.B).
o | plastikk: skal brukes nar man
arbeider ved mykere terreng, som
ikke skader utjevningsskinnene,
som hager eller stier (fig.13.C).

For & montere dem:

1. Losne skruene (fig. 13.A).
Hev/senk skinnene (fig. 13.B, 13.C).
2. Fest skruene.

Kontroller at utjevningsskinnene er regulert
pa samme niva pa begge sidene.

5. BETUENINGSUTSTYR

5.1 TENNINGSNOKKEL

Starter og stopper motoren. Tenningsnekkelen
har to posisjoner (fig. 15.A):

1. Nokkel trukket ut - OFF - motoren
stopper og kan ikke startes.

2. Nokkel satt inn - ON - motoren
kan startes og settes i drift.

VIKTIG Motoren starter ikke hvis
sikkerhetsnokkelen ikke er fullstendig satt inn.
P& enkelte modeller er det nodvendig a vri
nokkelen med klokken for & kunne starte.

5.2 DRIVSTOFFKRAN

Nar drivstoffkranen &pnes er det mulig &
starte drivstofftilforselen (fig. 15.B).

1. retning mot klokken - &pen.
2. retning med klokken - stengt.

5.3 GASSINNSTILLING
Regulerer motorens turtall.

Innstillingene som er angitt pa etiketten
samsvarer med (fig. 15.C):

1. Full last. Skal alltid brukes ved
9 oppstart av maskinen og under drift.

2. Tomgang. Brukes nar motoren er
N tilstrekkelig varm og skal sté i ro.

3. Stopp-stilling (hvis denne finnes).

STOP Maskinen stopper gyeblikkelig.

4. Mellomliggende stilling (hvis
denne finnes). Ved a flytte
gasspaken mot hare/skilpadde
er det mulig & eke/senke
hastigheten og velge den som
er best egnet til arbeidsbehovet
(hoy sng, ujevnt terreng etc.).

|

5.4 CHOKE-INNSTILLING

Brukes for kaldstart av motoren. Choke-
innstillingen har to posisjoner (fig. 15.D):

Choken er pa (for kaldstart).
]

Choken er av (normal
drift og varmstart).

A

5.5 PRIMER

Ved & trykke pa primerens gummiinnstilling
sproytes drivstoff inn i forgasserens
sugemanifold, slik at det blir lettere a starte
motoren nar den er kald (fig. 15.L).

5.6 HANDTAK FOR MANUELL OPPSTART

Gjer det mulig & starte motoren
manuelt (fig. 15.H).

5.7 INNSTILLING FOR
ELEKTRISK OPPSTART

Gjor det mulig & starte motoren pa strom
(fig. 15.M) nar maskinen er tilkoblet stremnettet
med tilhgrende trepolet jordet stopsel (fig. 15.G).

5.8 FREMDRIFTSINNSTILLING
Gijer det mulig & kjere maskinen fremover.
1. Senkinnstillingen(fig. 14.D) helt til den

er inntil handtaket for a kjore fremover.

2. Slipp opp innstillingen for & stoppe
fremdriften av maskinen.

5.9 STYRESPALE
Styrespalen apner et differensial

blokkeringsystem for en lettere
styring av maskinen.
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For & svinge til hoyre, trykk pa
spaken (fig. 14.H) og samtidig rett
maskinen mot hgyre. Statet som
gis maskinen avgjer blokkeringen
av det hgyre hjulet, noe som gjer
det mulig & svinge til hayre.

For & svinge til venstre, trykk
spake (fig. 14.1) og samtidig rette
maskinen mot venstre. Stotet som
gis maskinen avgjer blokkeringen
av det venstre hjulet, noe som gjer
det mulig & svinge til venstre.

b

ﬂ us
!,qgnl:
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MERKNAD Styring uten bruk
av spaken er vanskeligere.

MERKNAD Styring uten bruk av
spaken kan fore til at beltet hopper av.

5.10 SNOSKRUEINNSTILLING

Driver sngskruens rotasjon.

¢ For & fa sngskruen til a rotere
senkeskommandoen (fig. 14.C)

helt til den er inntil handtaket.

Hvis sngskrueinnstillingen startes alene,
stopper roteringen av sngskruen nar
handtaket slippes opp, og spaken returnerer
automatisk i opprinnelig stilling.

Hvis snaskrueinnstillingen aktiveres samtidig

med fremdriftsinnstilling, forblir det i inngrep hvis

¢ 5.13 ELEKTRISK RETTING AV :
: UTKASTET OG DEFLEKTOREN .
: (KNAPPER VERSJON) :
. Gjor det mulig & rette snoutkastet .

i onsket retning.
e Trykk knappen (fig. 14.L) frem og bak
for & stille inn deflektoren (fig. 1.G).
* Trykk knappen (fig. 14.M) til heyre / venstre
. for astille inn snoutkastet (fig. 1.H).

- 5.14 LYSBRYTERE OG HANDTAKVARMER .
: (EKSTRAUTSTYR) :
For & tenne lysene skyves bryteren
i posisjon | (fig. 14.F).

» Tente lys = bryter i posisjon I.

For & starte oppvarming av handtaket
sett bryteren i posisjon | (fig. 14.G).
. » Tent oppvarming = bryter i posisjon I.

5.15 LOFTEPEDAL

Pedal (fig. 16.A) for regulering av

den slippes opp. Den deaktiveres kun ved & ogsa sneskruens arbeidshoyde:

slippe opp fremdriftsinnstillingen(fig. 14.D).
5.11 GIRSPAK
Maskinen er utstyrt med en girspak (fig. 14.A):

6 gir for & justere fremdriftshastigheten.
» 2 gir for & justere ryggehastigheten.

5.12 RETTING AV UTKASTET
OG DEFLEKTOREN
(DREIEKNAPP VERSJON)

Dreiningen av sngutkastet styres med
. en dreieknapp og gjer det mulig &

. vende sngutkastet i gnsket retning.

< ¢ Vri dreieknappen (fig. 14.E) i

. retning med klokken / mot klokken
for & dreie snoutkastet.

. Styring opp og ned av deflektoren gjeres med
< den tilhgrende spaken (fig. 14.B). Skyv spaken

forover/bakover for & senke/heve deflektoren.
. * Spak helt fremme = deflektor nede.
. » Spak helt bak = deflektor oppe.

¢ Pos. 1 - fullstendig hevet. Den brukes
for overfering av maskinen.

¢ Pos. 2 - arbeid. Snagskruen brukes i
mellomposisjon. Den brukes under
normale arbeidsforhold.

* Pos. 3 - nzert bakken. Sngskruen er
fullstendig senket ned og nzert bakken.
Den fremre delen av beltene forblir
hevet opp fra bakken. Den brukes under
spesielle forhold (for eks. frossen sng).

For & regulere hgyden ved snaskruen

gér du frem pa felgende mate:

» Tatak i dreieknappene for kjoring
med begge hender.

e Trykk pa pedalen og samtidig ma du
heve / senke maskinen, avhengig av
posisjonen som skal stilles inn.

¢ Oppslipp av pedalen: maskinen
lases i valgt posisjon.
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6. BRUK AV MASKINEN

A Sikkerhetsbestemmelsene som
skal folges under bruk av maskinen er
beskrevet i kap. 2. Disse bestemmelsene
ma noye overholdes for & unnga
alvorlige risikoer eller farer.

6.1 FORBEREDENDE OPERASJONER

Kontroller oljenivaet og at det er drivstoff pa
maskinen for den tas i bruk. For fremgangsmate
og forholdsregler for pafylling av drivstoff og
etterfylling av olje (se avsn. 7.2 og avsn. 7.3).

For du bruker maskinen mé du regulere
heyden pa utjevningsskruene for a tilpasse
maskinen til terrengforholdene (se avsn. 4.7).

6.2 SIKKERHETSKONTROLLER
Forsikre deg om at du har forstatt innholdet
for du fortsetter. Foreta dessuten falgende
sikkerhetskontroller og pass pa at resultatene
samsvarer med det som er angitt i tabellene.

A En sikkerhetskontroll skal
alltid gjennomfores for bruk.

6.2.1 Generell kontroll

Tema Resultat

Drivstoffanlegg Ingen lekkasjer.
og tilkoblinger.

Elektriske ledninger. All isolasjon er intakt.

Ingen mekaniske skader.

Oljekrets Ingen lekkasjer.
Ingen skader.
Provekjoring Ingen unormale

vibrasjoner.
Ingen unormale lyder.

6.2.2 Funksjonstest av fremdrift
og sngskrue

Handling Resultat
Start maskinen (avsn. 6.3) | Hjulene og sngskruen
mastairo.

Funksjonstest av fremdrift

Trykk pa Hjulene kjerer
fremdriftsinnstillingen snofreseren fremover.
(fig. 14.D).

Slipp opp Hjulene stopper.
fremdriftsinnstillingen

(fig. 14.D)

Handling Resultat

Funksjonstest av sngskrue

Trykk pa Sneskruen begynner
sngskrueinnstillingen arotere.

(fig. 14.C).

Slipp opp Sngskruen stopper

sngskrueinnstillingen.

Funksjonstest av sngskrue og hjul

Mens du holder inne Hjulene kjorer

fremdriftsinnstillingen snofreseren fremover
(fig. 14.D), trykker du inn | og sneskruen roterer.
sneskrueinnstillingen(fig.

14.C).

Slipp opp Hjulene roterer
sngskrueinnstillingen og sneskruen

(fig. 14.C). fortsetter & rotere.
Slipp opp Hjulene laser seg og
fremdriftsinnstillingen sngskruen stopper.
(fig. 14.D).

A Hvis noen av resultatene avviker
fra det som er angitt i folgende tabell,
er det ikke mulig & bruke maskinen!
Lever maskinen til et servicesenter for
nodvendige kontroller og reparasjon.

6.3 START/ARBEID

1. Apne drivstoffkranen (fig. 15.B).
2. Settinn sikkerhetsnokkelen og roter den i
retning med klokken som angitt (fig. 15.A).

6.3.1 Kaldstart

1. Sett gasspaken pa full last (fig. 15.C).

2. Sett pa choken (fig. 15.D).

3. Trykk pa primer-innstillingen (fig. 15.L) to til
tre ganger. Forsikre deg om at hullet er dekket
med en finger nar innstillingen trykkes inn.

4. Start med elektrisk innstilling(avsn. 6.3.4)
eller manuelt (avsn. 6.3.3).

5. Sla av choken (fig. 15.D).

VIKTIG Vent noen minutter for a la
oljen bli varm for maskinen tas i bruk.

6.3.2 Varmstart

1. Sett gasspaken pa full last (fig. 15.C).

2. Kontroller at choken er av (fig. 15.D).

3. Start med den elektriske eller manuelle
kommandoen (se herunder).

VIKTIG Trykk ikke pa primeren ved varmstart.
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6.3.3 Manuell start

For & starte motoren manuelt, trekkes handtaket
sakte (fig. 15.H) utover helt til en viss motstand
merkes. Pa det tidspunktet bruker du kraft til &
dra, og hold igjen handtaket nar du slipper opp.
Gjenta operasjonen helt til motoren starter.

MERKNAD /kke gjor mer enn 3-4 startforsok
for & unnga at motoren far for mye bensin.
Se etter mulige arsaker til at den ikke starter
i tabellen "Identifisering av problemer".

6.3.4 Elektrisk start

A Forsikre deg om at stromanlegget

er jordet og utstyrt med en
automatisk vernebryter.

1. Sett stopselet til stramledningen

(fig. 15.G) i en 230V kontakt.
2. Trykk pa startknappen for & starte motoren.
3. Nar motoren er startet, trekkes

stopselet ut av kontakten.

6.3.5 Arbeid

For a kj;are maskinen gar du
frem péa folgende mate:
¢ Still inn sngutkast og deflektor med
tilherende innstilling (fig. 1.G).
¢ For & oke avstanden pa snespruten
rettes deflektoren oppover.
For & senke avstanden pa sngspruten
rettes deflektoren nedover.
¢ Still inn hastigheten etter vei og snemengde.
Trykk pa sngskrueinnstillingen (fig. 14.C) for
4 aktivere sngskruens rotasjon fremover.
» Trykk pa fremdriftsinnstillingen
(fig. 14.D) for a aktivere fremdriften.

MERKNAD Kjer alltid motoren pa
full last ved bruk av maskinen.

6.3.6 Styring

Styringen skjer pa forskjellige mater
avhengig av sngfresermodellen.

ST526S, Determulig & styre ved & vende

ST 625, maskinen i gnsket retning.

ST 665
P& modellene med utlgser til
differensiallas er det lettere & styre
(se tabell over tekniske data).

ST665T, Trykk hayre eller venstre styrespak
ST726T, (fig.14.H, fig 14.1) for & styre
ST 767 H til hayre eller til venstre.

6.3.7 Girskift

Skifte av gir skjer pa forskjellige mater
avhengig av snegfresermodellen.

ST 526 S, Girskift skal gjeres med

ST 625, maskinen i ro.

ST 665, For & endre gir gar du frem
ST665T, som beskrevet nedenfor:

ST726T e Stopp maskinen ved a slippe opp

fremdriftsinnstillingen (fig. 14.D) og
sngskrueinnstillingen (fig. 14.C).
* Sett girspaken i onsket
stilling (fig. 14.A).
e Begynn a arbeide igjen
som normalt.

VIKTIG Fremdriftssystemet
kan bli skadet hvis man endrer gir
nar maskinen er i bevegelse.

ST 767 H Girskift skal gjores med
maskinen i bevegelse.
For & endre gir gar du frem
som beskrevet nedenfor:
¢ Sett girspaken i nsket stilling
under normalt arbeid (fig. 14.A).

VIKTIG Skifte av gir med
maskinen i ro kan veere vanskeligere.

6.4 STOPP

For & stoppe maskinen slippes
sngskrueinnstillingen opp (fig. 14.C) sammen
med fremdriftsinnstillingen (fig. 14.D).
For & sla av maskinen felger du en
av felgende fremgangsmater:
e Trekk ut eller vri sikkerhetsnokkelen
rundt (fig. 15.A).
» Sett gasspaken (fig. 15.C) til stopp.

A Drivstoffkranen skal alltid vaere
stengt ndr maskinen ikke er i drift.

A Motoren kan vaere svaert varm
like etter at den er slatt av. Ror ikke
eksosroret eller nzerliggende deler.
Det er fare for brannskader.
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VIKTIG Hvis det er behov for
a ga bort fra maskinen, skal alltid
sikkerhetsnokkelen trekkes ut (fig. 15.A).

6.5 BRUKSRAD

¢ Det er mest effektivt & rydde fersk

nysng. Ga over omradene som er ryddet
en gang til for a fierne snerester

Kast helst ut sngen i vindretningen.
Kontroller avstanden og retningen

til sn@spruten som slynges ut.

Senk deflektoren hvis det er sterk vind slik
at sngen kastes ned mot bakken. Dette
senker sannsynligheten for at vinden
transporterer sngen til upassende omrader.
La motoren ga i et par minutter etter

at arbeidet er ferdig for & unnga at

det danner seg is i utkastet.

Hold alltid en hastighet som er tilpasset
sngforholdene, og juster den slik at

sngen kastes ut med en jevn flyt.

Senk turtallet for den stoppes.

6.6 ETTER BRUK

* Foreta rengjering (avsn. 7.4).

Beveg alle kontrollene frem- og
bakover flere ganger.

Sjekk at choken er pa.

Kontroller at ingen deler har lgsnet eller
er skadet. Ved behov, skift ut skadede
komponenter og stram eventuelle
skruer og mutrer som har lgsnet.

A Ikke dekk til maskinen mens motoren
og eksospotten fremdeles er varme

7. VEDLIKEHOLD

7.1 GENERELT

VIKTIG Sikkerhetsbestemmelsene som skal
folges ved vedlikehold er beskrevet i avsn. 2.4.

A Alle kontroller og alt vedlikehold skal
foretas nar maskinen star i ro med motoren
av. Ta ut nokkelen og les instruksjonene

for rengjoring eller vedlikehold.

A Bruk egnede klzer, hansker og
briller nér vedlikehold utfores.

* Hyppighet og type inngrep er gjengitt i
"vedlikeholdstabell". Tabellen vil hjelpe deg
med a holde din maskin effektiv og sikker.

| tabellen angis de viktigste inngrepene og
hvor ofte de skal utferes. Foreta operasjonen
i samsvar med det aktuelle intervallet.

Bruk av uoriginale reservedeler og tilbeheor
kan ha negativ pavirkning pa maskinens
funksjon og sikkerhet. Produsenten

frasier seg ethvert ansvar ved skader

som skylles ovennevnte produkter.

Originale reservedeler leveres av
serviceverksteder og autoriserte forhandlere.

VIKTIG Alt vedlikeholds- og justeringsarbeid
som ikke er beskrevet i denne manualen skal
foretas av din forhandler eller et spesialverksted.

7.2 FYLLING AV DRIVSTOFF

For & fylle drivstoff:

1. Skru opp lokket pa drivstofftanken
og ta det av (fig. 15.E).

2. Sett pa trakten (fig. 15.1).

3. Fyll pa drivstoff og ta av trakten (fig. 15.1).

4. Stram tanklokket godt ved endt fylling (fig.
15.E) og terk opp eventuelt bensinsgl etterpa.

MERKNAD /kke fyll drivstofftanken
helt opp til kanten.

MERKNAD Bruk kun den type drivstoff
som er angitt i tabellen med tekniske data.
Bruk ikke andre typer drivstoff. Det er mulig a
bruke okologisk drivstoff, som alkylatbensin.
Sammensetningen av denne bensinen har
mindre innvirkning pd personer og miljoet.
Det har ikke blitt opplyst om negative effekter
tilknyttet bruk av denne type bensin. Men det
finnes ulike typer alkylatbensin i handelen og
derfor er det ikke mulig & gi presise indikasjoner
angdende bruken. For ytterligere informasjon
anbefaler vi & konsultere instruksjonene
fra leverandorer av alkylatbensin.

MERKNAD Dirivstoffet er forgjengelig og skal
derfor ikke forbli i tanken i mer enn 30 dager.
Tanken skal kun fylles opp med tilstrekkelig
drivstoff til a ferdigstille arbeidet for den settes
til oppbevaring for en lengre periode (kap. 8).

7.3 KONTROLL/ETTERFYLLING
AV MOTOROLJE

A Kontroller oljenivéet for hver bruk.

MERKNAD Maskinen leveres
til brukeren uten motorolje.

7.3.1 Kontroll/etterfylling

Prosedyre:
e Settmaskinen pa en jevn overflate for kontroll.
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* Rengjer rundt korken (fig. 15.F).

Skru den ut. Rengjerstangen.

For peilepinnen helt inn uten & skru den fast.
Trekk den ut igjen. Kontroller oljenivaet.

Skru av lokket for pafylling av olje (fig. 15.K).
Etterfyll, hvis nivaet er lavere

enn “L’-merket (fig. 17)

* For korrekt utskiftingsprosedyre se avsn. 7.3.2

A Ikke overdriv etterfyllingen, da
dette kan medfore overoppheting av
motoren. Hvis nivaet overskrider "H", ma
du drenere helt til riktig niva er nadd.

MERKNAD For a finne hvilken oljetype som
skal brukes, se "Tabell over tekniske data".

7.3.2 Oljeskift

A Motoroljen kan veere veldig varm
hvis den tappes av like etter at motoren
er slatt av. La derfor motoren kjoles ned
et par minutter for oljen tappes av.

Skift motoroljen i henhold til intervallene angitt il
"Tabell over tekniske data" Skift oljen oftere hvis
motoren ma kjere under vanskelige forhold.
Ga frem som beskrevet nedenfor:
Plasser maskinen pa et flatt underlag.
Plasser en beholder under drenroret.
Ta av lokket for pafylling av olje (fig. 15.K).
Ta av oljetemmelokket (fig. 15.J).
Samle oljen i beholderen.
Skru pa oljetemmelokket igjen.
Tork opp eventuelt oljesal.
Fyll p& med nye olje. For & finne riktig
mengde olje se “Tabell over tekniske data”.
9. Start motoren og la den gé i minst
30 minutter etter hver etterfylling.
10. Kontroller at det ikke finnes oljelekkasjer.
11. Sl& av motoren. Vent i 30 sekunder og
kontroller oljenivaet pa nytt. Ved behov, se
ogsa “kontroll/etterfylling” (avsn. 7.3.1).

PNOaRWN =

VIKTIG Oljen skal deponeres i
henhold til lokalt regelverk.

7.4 RENHOLD

A Foreta all rengjoring med
maskinen av. Ikke forsok & fjerne
sno fra utkastet uten § forst ha:

* Sluppet opp snoskrueinnstillingen.
e Slatt av motoren

¢ Trukket ut tenningsnokkelen.

Rengijer alltid maskinen etter bruk. Falg
instruksjonene nedenfor angaende rengjering:

* Bruk snespaden (fig. 1.1) til & fierne sng fra
sneutkastet og andre deler pa maskinen.

* Rengjer motoren med en kost og/eller trykkluft.

e Sprut ikke vann direkte pa motoren.

 Start motoren og snaskruen etter & ha vasket
med vann for a fierne vannet. Hvis ikke kan
den trenge inn i lagrene og medfere skader.

VIKTIG Bruk aldri hoyttrykkspyler. Det
kan skade elektriske komponenter.

7.5 TENNPLUGG

For arbeid pa tennpluggen ma du henvende
deg til forhandleren eller et autorisert
servicesenter. Konsulter vedlikeholdstabellen
og tabellen for identifisering av problemer

for inngrep som gjelder tennpluggen.

7.6 FORGASSER

Forgasseren er forhandsinnstilt av produsenten.
Se tabellen over identifisering av problemer

for & finne ut nar det er ngdvendig a gjere
arbeid pa forgasseren (kap. 12).

7.7 FESTESKRUER OG -MUTRER

* Hold bolter, skruer og mutrer trukket
godt til, for & veere sikker pa at
maskinen alltid er sikkert & bruke.

» Kontroller jevnlig at festemutrene til
sngutkastet er korrekt strammet.

7.8 SNOSKRUENS AKSLING

For & forbedre sngskruens rotasjon, anbefales
det & smarefett pa smareniplene pa sngskruens
aksling jevnlig ved hjelp av en sproyte.
For & smere:
- Fjern splintene og skruene (fig. 18).
— Smer hullene og roter snaskruen noen
ganger pa akslingen for & oppna at
fettet flyter pa innsiden av akslingen.
— Sett skruene og splintene pa plass igjen
(fig. 18).

8. OPPBEVARING

Nar maskinen skal oppbevares
lengre enn 30 dager:

1. Tom kretsen for drivstofftilforsel:
— Steng drivstoffkranen (fig. 15.B).
— Start maskinens motor og la den ga helt til
den stopper fordi den er tom for bensin.
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2. Skift motoroljen hvis det ikke har
blitt gjort de siste tre manedene.
3. Rengjor snefreseren grundig.
4. Kontroller at det ikke finnes skader pa

snofreseren. Utfor eventuelt reparasjoner.

5. Huvis lakken er skadet bor dette
flikkes pa for & forebygge rust.
6. Beskytt rustutsatte metallflater.

7. Sett helst bort snefreseren i et lukket rom.

9. SERVICE OG REPARASJONER

Denne bruksanvisningen gir alle ngdvendige
indikasjoner for & kjore maskinen, samt
informasjon om korrekt vedlikehold som kan
utfores av brukeren. Alle vedlikeholds- og
justeringsoppgaver som ikke er beskrevet

i bruksanvisningen, ma foretas hos
forhandleren eller ved et spesialverksted
som har den kompetansen og det utstyret
som kreves for & utfere arbeidet riktig. Pa
denne méaten opprettholdes maskinens
opprinnelige sikkerhets- og driftsniva.
Inngrep utfert ved uegnede verksteder eller
av ukvalifiserte personer, farer til bortfall

av garantien og hever produsenten for
enhver forpliktelse og ethvert ansvar.

* Kun autoriserte servicesenter kan utfgre
reparasjoner og vedlikehold i garantitiden.

* Autoriserte serviceverksteder bruker
utelukkende originale reservedeler.
Originale reservedeler og tilbeher har blitt
utviklet spesifikt for disse maskinene.

11.VEDLIKEHOLDSTABELL

» Uoriginale reservedeler og tilbeher er
ikke godkjent, og bruk av uoriginale deler
og tilbeher gjer at garantien utgar.

¢ Det anbefales & levere maskinen inn
til et autorisert serviceverksted for
vedlikehold, assistanse og kontroll av
sikkerhetsinnretningene en gang i aret.

10. HVA SOM DEKKES AV GARANTIEN

Garantien dekker alle material- og

fabrikasjonsfeil. Brukeren ma noye

falge alle vedlagte instruksjoner.

Garantien dekker ikke feil som skyldes:

* Manglende kjennskap til

vedlagt dokumentasjon.

Uforsiktighet.

Feil eller upassende bruk og montering.

Bruk av uoriginale reservedeler.

Bruk av utstyr som ikke felger med, eller

som ikke er godkjent av produsenten.

Dessuten dekker garantien ikke:

¢ Normal slitasje av forbruksmaterialer
som drivremmer, vribor, lys, hjul,
sikkerhetsbolter og ledninger.

* Normal slitasje.

¢ Motorer. De er dekket av motorprodusentens
garantivilkar og betingelser.

Kjoperen er beskyttet av gjeldende lover.
Kjeperens lovfestede rettigheter kan ikke pa
noen méate begrenses av denne garantien.

Inngrep Hyppighet Avsnitt
Forste Deretter
gang hver
MASKIN
Kontroll av alle fester - For hver bruk 7.7
Sikkerhetskontroller/kontroll av innstillinger - For hver bruk 6.2
Generell rengjering og kontroll - Etter hver bruk 7.4
Rengjering av utkast - 5 timer /etter hver bruk 7.4
Smering av drivaksling - 25 timer/etter hver sesong e
Smering av sneskrueaksling - 10 timer/etter hver sesong 7.8
MOTOR
Rengjering av tennplugg - 25 timer /etter hver sesong e
Utskifting av tennplugg - 100 timer/etter hver sesong b
Kontroll/etterfylling av motorolje - 5 timer /etter hver bruk 7.31

*** Inngrep som ma utferes av din forhandler eller et autorisert servicesenter.
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Inngrep Hyppighet Avsnitt
Forste Deretter
gang hver
Skifte av motorolje 5 timer 50 timer /etter hver sesong 7.3.2

*** Inngrep som ma utferes av din forhandler eller et autorisert servicesenter.

12. IDENTIFISERING AV PROBLEMER

PROBLEM MULIG ARSAK LOSNING
1. Det er ikke mulig Tenningsnekkelen er ikke satt inn. Sett inn tenningsnokkelen
a starte

Drivstoff mangler

Fyll opp tanken med rent drivstoff.

Choke ikke innkoblet

Sett pa choke.

Primer ikke trykke inn

Trykk pa primer

Motor har fatt for mye bensin

Vent noen minutter og prov & starte. lkke
trykk pa primeren og sla av choken.

Frakoblet sikringsledning

Kontakt et autorisert servicesenter.

Skadet tennplugg

Kontakt et autorisert servicesenter.

Gammelt drivstoff

Kontakt et autorisert servicesenter.

Vann i drivstoffet

Kontakt et autorisert servicesenter.

2. Tap av ytelse.

For mye sng i utkast

Reduser hastigheten

Lokk til drivstofftank dekket
av is eller sno.

Fjern isen eller sngen og innsiden
av lokket til drivstofftanken.

Skitten eller tilstoppet lydpotte

Kontakt et autorisert servicesenter.

3. Motoren gar pa
tomgang eller gar
uregelmessig

Choken er pa

Sla av choken.

Gammelt drivstoff

Kontakt et autorisert servicesenter.

Vann i drivstoffet

Kontakt et autorisert servicesenter.

Det er behov for & bytte ut drivstoffet

Kontakt et autorisert servicesenter

4. Overdrevne vibrasjoner

Lose deler eller snaskrue
eller skovlhjul er skadet.

Stram alle festeanordninger. Skift de skadede

delene hos et autorisert servicesenter.

Handtaket er ikke korrekt posisjonert.

Forsikre deg om at handtaket
er festet i riktig posisjon.

5. Tap av eller mer

langsom sngutslynging.

Tilstoppet sngutkast.

Rengjor snoutkastet.

Sngskruen er fastlast.

Fjern eventuell skitt eller
fremmedlegemer fra friboret.

6. Fremdriften
fungerer ikke

Kabelen for styring av fremdrift
er ikke korrekt regulert.

Kontakt et autorisert servicesenter.

Hvis problemene fortsetter etter at du har utfert disse
forbedringsforslagene, ma du ta kontakt med forhandleren.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (struzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

La Societa: ST.S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Spazzaneve condotto a piedi /
spalatura-sgombero neve

a) Tipo/ Modello Base ST 625, ST 665, ST 665 T, ST 726 T, ST 767 H

b) Mese/Anno di costruzione

¢) Matricola

d) Motore a scoppio

E conforme alle specifiche delle direttive:

< MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

« OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEXV(ItaIy)
e) Ente Certificatore

< EMCD: 2014/30/EU
* RoOHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

1ISO 8437-1:2019 4982:2009
ISO 8437-2:2 581:2012
ISO 843 EN ISO 12100:2010

ST 625 ST 665, ST726T ST 767 H
ST 665T
g) Livel nza sonora misurato 98,96 99,97 103,66 103,06 dB(A)
h) Livello*di potenza sonora garantito 102 103 107 106 dB(A)
j) Potenza netta installata 5,2 6,2 7,8 9,0 kw
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

0) Castelfranco V.to, 07.05.2020 CEO Stiga Group
Sean Robinson

171516222_0




DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (struzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

La Societa: STIGA S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Spazzaneve condotto a piedi /
spalatura-sgombero neve

a) Tipo/ Modello Base ST526 S, ST 526 A

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

E conforme alle specifiche delle direttive:

< MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo:

« OND: 2000/14/EC, ANNEXV
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
e) Ente Certificatore /
« EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

55012:2007+A1 :2009
EN 61000-6-1:2007

ST526S ST 526 A

sonora misurato 104 104 dB(A)
enza sonora garantito 107 107 dB(A)
j) Potenza netta installata 5,0 4,64 kw

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA S.p.A.
Via del Lavoro, 6

31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

0) Castelfranco V.to, 01.07.2019 Senior Vice President Chief Strategy Officer/CSO &
Chief Operating Officer

Sean Robinson

171516062 7
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©by STIGAS.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di STIGA S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore —
E’ vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpKaHUeTo U n306pareHnATa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO ca 3BbplueHn 3a STIGA S.p.A. 1 ca 3alMTEHM C aBTOPCKM Npasa
— 3abpaHnBa ce BCAKO HEOTOPU3MPAHO Bb3MNPOU3BEKAAHE UK NPOMSAHA, J0PU U OTHACTM Ha AOKYMEHTA.

BS  Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priru¢nika napravljeni su isklju¢ivo za STIGA S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima - zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomi¢no ili u potpunosti.

CS » Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spole¢nosti STIGA S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢&i nepovolené pozmérovani tohoto dokumentu, a to i astec¢né, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt pa vegne af STIGA S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller endring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von STIGA S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt - Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for STIGA S.p.A. and are protected by copyright — any unautho-
rised reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por STIGA S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccién o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kaesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele STIGA S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vai taielik iima loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl » Taméan kayttdoppaan sisalto ja kuvat on valmistettu STIGA S.p.A. -yhtién toimesta ja niité suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaiken-
lainen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty ilman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de STIGA S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku STIGA S.p.A. te su obuhvadéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanje ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarolag a STIGA S.p.A. szamara készlltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkili sokszorositasa és médositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,STIGA S.p.A.“ ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumenta atgaminti ar modi-
fikuoti, visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai STIGA S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta
dalas prettiesiska kopésana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK ¢ CoppruHaTa 1 CIMKKUTe BO YNaTCTBOTO 32 KOPMCHUKOT Ce MOAroTBEeHW UCKITy4mMBO 3a STIGA S.p.A. 1 ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKM
npasa — 3a6PaHETO & CEKOe [IeNYMHO UK LIeIOCHO HEOBNACTEHO PenpoAyLMparbe UK U3MEHA Ha [JOKYMEHTOT.

NL ¢ De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van STIGA S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra STIGA S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver
gjengivelse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL  Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki STIGA S.p.A. i sg chronione prawami autorski-
mi — Zabrania sig¢ wszelkiego kopiowania badz modyfikowania, takze cze$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej
zgody.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele STIGA S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor
— Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, COAepaLLMECs B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, Bblin co3AaHbl B MHTepecax STIGA S.p.A. v 3alyLueHb
aBTOPCKUMU NpaBamu — JTio60e HeCaHKLMOHMPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHUE UM U3MEHEHWE JOKYMEHTa 3anpeLLEeHo.

SK ¢ Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti STIGA S.p.A. a st chranené autorskym pravom
— Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabni$kem priroéniku so izdelane za podjetje STIGA S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami —
vsakr$no nepooblaséeno razmnozevanje ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR » Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime STIGA S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima - Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehéllet och bilderna i denna anvéndarhandbok har framstallts for STIGA S.p.A. och skyddas av upphovsratt — all form av repro-
duktion eller &ndring, &ven partiell, som inte auktoriserats ar forbjuden.
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